



Broj: 07 – 44 – 5115 – 10 /17
Cazin, 11.04.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 10./11.04.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 4
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	1	U 22:35 u kladionici BH Play u Begovim Kafanama 1 lice je ispoljilo nasilničko ponašanje, oštetilo aparate za igru na sreću i napalo ovlašteno službeno lice. Predat izvještaj tužilaštvu za počinjeno krivično djelo.
Javni red i mir	2	U 16:40 u Štruliću naročito drsko ponašanje 1 lica prema drugom. U 19:00 vika, galama i drsko ponašanje 1 lica prema drugom licu. Izgrednicima uručeni prekršajni nalozi.
Saob.nesreće	1	U 11:25 na parking u Puškari udar 1 m/v pričinjena manja šteta na vozilima.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	U 16:18 u mjestu Perčin Gornji Nuhići gašenje šume do 20:20, u gašenju učestvovala 9 vatrogasca i 8 radnika Šumarije. Pričinjena je veća materijalna šteta.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	79	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 2x.
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje		Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)			
Elektro- snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan, snabdjevanje uredno. Zbog planiranih radova podružnice „Elektro distribucije“ Bihać posl.jedinice Cazin na elektroenergetskim objektima doći će do prekida u isporuci električne energije prema slijedećem rasporedu. Danas 12.04.2017.god. od 09:00 do 15:00 trafo-područje koje se napaja sa Dalekovoda 10 kV-oltni RP „koprivna“, naslja: Elkasova rijeka, Ljubijankići 1 i 2, Fejzagići, Liđani, Kržalići, Ponjevići 1 i 2, Vodovod Ljubijakići, Kržalići 2 i 3, Ponjevići 1 i 2, G.Koprivna 1,2 i 3, Bečići, G.Koprivna vodovod, Osmančevići, Duratovići-Mrtolosi, D.Koprivna 1 i 2, Mizići, Koprivna-Cazinka, Toromani 1 i2, GSM Sljeme, Suljići i RP Koprivna.				
	Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj - putni pravci	Prema prikupljenim podacima, jutros se u većem dijelu BIH saobraća uz povoljne uslove za vožnju. Do kraćih zastoja tokom dana dolazi na dionicama gdje se izvode sanacioni radovi i gdje je obavezno poštovanje postavljene signalizacije. Izdvajamo autoput A-1, dionice Sarajevo zapad-Lepenica (u blizini tunela Igman) i Zenica Jug-Kakanj (u mjestu Donji Tičići). Povremene obustave saobraćaja, zbog deminerskih radova, aktuelne su na dionici M-5 Ripač-Dubovsko (08-16 sati). Na graničnim prelazima zadržavanja su, za sada, kratkotrajna. I dalje traju radovi na području Hrvatske na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja, zbog čega se tokom dana na ovim graničnim prelazima povremeno saobraća usporeno. (BIHAMK)				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj rijek Mutnice u Trčcu u miruje, jutros u 07:00 vodostaj je 79 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h	8°C	Pritisak: 1017 (mb)	Vlažnost: 63 %		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić